

长假出游,家里家外都要加“保”

□记者 李永高

今年中秋与国庆假期相隔6天,从9月13日至10月10日,28天被分割成8个段落,工作日和休息日交替出现,一些有心人早已开始着手“理假”了,携家带口,自驾出游,真正给身心放个假。有关专家建议,举家出游前要做好财产安全工作,银行保管箱保“家当”安全,合理投保,保人车无忧。



绘图 唐春成

▶▶ 保管箱让您出游“不念家”

举家出游,纵情山水是十分惬意的事,可是家中的金银珠宝饰物、古玩字画、股票债券、房产契约、保险单据等贵重或隐私物品该托付于谁?

“建议大家办理银行保管箱业务,以解除对盗窃、失密或火灾等不安全情况的担忧。”中国银行洛阳分行国际理财师(CFP)李洛军说,保管箱业务是指银行接受客户的委托,以出租保管箱的形式代客户保管贵重物品的一项服务业务。近年不少投资者把金条等硬通货作为投资重点,银行的保管箱租赁业务也升温了。

尽管保管箱业务是一项常规服务,但实际拥有保管箱的银行网点并不多。目前,我市仅有中国银行、建设银行等开展保管箱业务。相对而言,租赁保管箱所需费用并不算高。大部分银行的保管箱都是按年计算费用,最低的平均每个月不到20元。

据中行负责人介绍,目前多数银行的保管箱按尺寸分为A、B、C、D、E等不同款型,客户可以根据自己的不同需求选择相应大小的保管箱。由于这些年人们对保管箱的需求不断上升,而银行可提供的保管箱数量相对有限,中行还根据客户需求,对保管箱中心进

行了改造,增加了大尺寸保管箱的数量。

保管箱中心有着等同于金库的严密防盗监控、自动报警装置、气体灭火系统、温湿度控制设备等。以中行为例,高等级不锈钢防盗箱体,使用先进的指纹识别系统,再加上密码、钥匙、核对照片等措施,充分保障客户的物品安全与个人隐私权。

出游在外,不妨到银行办理保管箱的租赁业务,安心享受旅游的乐趣,免去“顾盼”家中的烦恼。据了解,中国银行除了提供短期租赁业务外,为回馈新老客户,还开展一系列优惠活动。

▶▶ 自驾出游保险“护驾”

“人们出游前应该进行一次全面体检。”阳光人寿洛阳中心支公司运营管理部的杨经理建议,自驾出游之前应该对车也进行一次彻底的检查和维修。自驾出游风险与路面的好坏、路况的熟悉程度有关,因此,自驾出游要提前做好对天气、地形、环境的了解。

“出游前要仔细、客观地分析行程中可能遇到的风险,选择适当的险种。出行期间随身携带保险卡。”中银保险有限公司客户经理依清平归纳出自驾游存在的风险有:一般自驾车出游路程较远,驾车人对复杂的路况熟悉程度远低于日常驾车,碰撞、颠覆事故发生率高;节假日旅游线路较为拥挤,刮蹭发生率高;停车场所不固定,盗抢发生率高;在山路行驶中如果遇到恶劣天气,发生泥石流、滑坡

的概率相对较高;自驾出游人员面临的意外伤害风险较大。

“意外事故都是突发性的,险种要尽量都覆盖到。”据太平洋人寿保险公司洛阳中心支公司个险部经理李玉萍讲,出游需要购买的险种有意外险、车上人员责任险,车辆需购买的险种有车损、三责、盗抢、玻璃、不计免赔等。

杨经理分析称,目前车主一般都购买有交强险,驾车出游建议选择购买商业三责险作为交强险的补充。需要注意的是,交强险和商业三责险保障的均为第三方,对于车主本人发生事故或者车上的所有成员发生事故均无保障,因此,要根据个人需求适当选择购买机动车辆损失保险、机动车车上人员责任保险作为补充。长途游还要考虑购买机动车辆盗抢险防患未然,同时

可购买投保方便的意外卡类保险增加个人外出意外事故保障。

“爱车有保险,家人和自己也要有保障。”依清平提醒说,中银保险公司推出保险期限为15天的“自由自在保险卡”,每人50元的旅游保险卡,即可由保险公司把全家人的个人意外伤害风险承担起来。

一旦在异地出险,首先要保持冷静,然后拨打保险所属公司的统一客服电话进行报案,注意保留现场,配合当地查勘人员及时处理;如需交警部门手续的应当联系交警部门,注意多沟通,这样便于有效及时解决问题。杨经理建议,无论是小刮小蹭还是比较重大的交通事故,首先要做的是保护好现场,及时向保险公司报案,以防证据损失理赔时自己很被动。

数字一周

银行核心一级资本充足率

全球主要国家和经济体央行代表9月12日就《巴塞尔协议III》达成一致。该协议旨在加强银行业监管,核心内容是提高商业银行核心一级资本充足率至7%,增强其抵御金融风险的能力。

8月份我国实际使用外资额

商务部15日在月度新闻发布会上发布数据说,8月份我国实际使用外资76.02亿美元,同比增长1.38%;1至8月中国实际使用外资659.56亿美元,同比增长18.06%

美国8月财政赤字同比降幅

美国财政部发布公告,8月预算赤字为905.3亿美元,与去年同期的1036亿美元相比,下降近13%。预计本财年赤字将达到1.34万亿美元,将是过去65年里仅次于去年的年度。

中国7月增持美国国债额

美国财政部16日发布的报告显示,7月份中国重新增持了30亿美元的美国国债,这是近三个月来中国首次增持美国国债。目前,中国仍为美国国债最大持有国。

2002年来每年倒闭国企数

国资委原主任李荣融14日在“第四届夏季达沃斯论坛”上说,从2002年到去年底,每年倒闭的国有企业将近5000家,其中也包括中央企业。

中国在世界银行投票权比例

世界银行就投票权从发达国家向发展中国家和转轨国家转移3.13个百分点达成一致,我国在世界银行的投票权由2.77%增加到4.42%,成为第三大股东国,仅次于美国和日本。(记者 李永高 整理)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值